



Pool - Junior PH

NEDJELJA, 13 LIPANJ 2010

Junior PH - Masters

Obavještavamo sve igrače da će se Junior PH - Masters turnir održati 19. - 20. lipanj u prostorijama BK 8ball, Zagreb. Na turniru se igraju osmica i devetka.

Prijave se primaju do 18.06.2010 u 15h na [email](#).

Prijavu za nastup na turniru dostavlja matični klub (skupno za sve igrače).

Prijava mora sadržavati ime i prezime igrača, klub za koji igrač nastupa te naziv i kategoriju natjecanja.

Prijave za turnir se primaju isključivo preko [email-a](#) do petka 18. lipanj u 15h (kod slanja email-a uključite opciju "Reading conformation" kako bi dobili potvrdu primitka Vašeg emaila).

Turnir počinje u subotu, 19. lipanj u 10h. Ždrijeb turnira biti će obavljen 18. lipanj u 18h u klubu u kojem se odigrava turnir.

Molimo igrače da pola sata prije svog susreta budu u sali. Također, molimo igrače da se pridržavaju pravila dress code-a (vidi na kraju teksta), jer u protivnom neće moći nastupiti na turniru.

Za sva pitanja oko turnira i natjecanja obratite se na službeni [email](#).

Dress code:

16.1. Odijevanje

Natjecatelji moraju biti propisno odjeveni, jer u protivnom neće moći nastupiti na natjecanju. Natjecatelji imaju dvije mogućnosti propisnog odijevanja:

tamne cipele, crne svečane hlače (od odijela, na crtu), jednobojna košulja i prsluk sa grbom kluba na gornjoj lijevoj strani (grb može biti i na gornjem lijevom rukavu košulje, kravata nije obavezna)

tamne cipele (ili tamne sportske cipele s kožnom površinom), crne svečane hlače (od odijela, na crtu. Nikakav oblik jeansa nije dozvoljen) i jednobojna polo majica grbom kluba na gornjoj lijevoj strani

polo majice s natpisima (osim znakovlja kluba) i nacionalnim obilježjima nisu dozvoljene.

Majica ili košulja moraju biti u hlačama

Žene mogu odijenući (osim gore nabrojanog) i tamnu suknju (ispod koljena)

Na košuljama, prslucima i polo majicama moguće su i oznake sponzora. Za oznake sponzora potrebno je kontaktirati i HBS.

[[Natrag](#)]

Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.